

সংস্থার নাম ও ঠিকানা, মোবাইল নম্বর, ই-মেইল ও জনবল (স্থানীয়)	নিবন্ধন প্রদানকারী প্রতিষ্ঠানের নাম, নিবন্ধনের নম্বর ও তারিখ	কর্মএলাকা (উপজেলা ও ইউনিয়ন)	সংস্থার উপকার ভোগীর সংখ্যা	চলমান প্রকল্প ও তার সংক্ষিপ্ত বিবরণ (অর্থের উৎস)	কাজের প্রধান ক্ষেত্রসমূহ	নরসিংদী জেলায় কার্যক্রম শুরুর তারিখ	সংস্থার তহবিল এর উৎস	এ পর্যন্ত সম্পন্ন প্রকল্প
<p>মৌলিক অধিকার বাস্তবায়ন সংস্থা খলাপাড়া বাজার, হাসনাবাদ, রায়পুরা, নরসিংদী।</p> <p>ই-মেইল: mabs.org.ed@gm ail.com</p> <p>সংস্থার জনবল/ লোকবল/মানবসম্পদ নিয়মিত খন্ডকালিন পুরুষ, মহিলা-মোট পুরুষ- মহিলা- মোট-৯ সেচ্ছাসেবী সর্বমোট পুরুষ- মহিলা- মোটপুরুষ-মহিলা- ৪৯</p>	<p>(১) সমাজ সেবা অধিদপ্তর ন-০২১১ তারিখ-০৭.০২.২০০০ইং</p> <p>(২) যুব উন্নয়ন অধিদপ্তর নর /রায়-০৩১ তারিখ-২২.১২.২০১৭ইং</p>	<p>রায়পুরা উপজেলা</p> <p>ইউনিয়ন: - আমিরগঞ্জ ডৌকাচর, চর- আড়ালিয়া, হাইরমারা, নিলক্ষা, চরসুবুদ্ধি, আদিয়াবাদ, মির্জানগর।</p>	২৫৭০	<p>(ক) কোভিড-১৯ বিষয়ক সচেতনতা কর্মসূচী, হ্যান্ড সেনিটাইজার, মাস্ক ও খাদ্য বিতরণ - সংস্থার নিজস্ব অর্থায়ন ও সাওয়াব</p> <p>(খ) প্রতিবন্ধী উন্নয়ন কর্মসূচী, সাধারণ চিকিৎসা সেবা ও ঔষধ বিতরণ এবং আয়বর্ধক খাতে ছাগল বিতরণ কর্মসূচী – জাতীয় প্রতিবন্ধী উন্নয়ন ফাউন্ডেশন।</p> <p>(গ) অভিভাসী উন্নয়ন কর্মসূচী - বুয়াফ, ওয়ারবী, ইনসাইডান বাংলাদেশ।</p> <p>(ঘ) বনায়ন কর্মসূচী – জাতীয় সমাজ কল্যাণ পরিষদ</p> <p>(ঙ) স্বাস্থ্য ও স্যানিটেশন, পরিবেশ, ধূমপান রোধে সচেতনতা মূলক কর্মসূচী- সংস্থার নিজস্ব অর্থায়ন ও ডব্লিউ বিবি ট্রাস্ট</p> <p>(চ) মৎস্য চাষ ও হাস, মুরগী, গবাদী পশু মোটাতাজাকরণ এবং পোল্টি বিষয়ক প্রশিক্ষণ-</p>	<p>ক) প্রতিবন্ধী উন্নয়ন কর্মসূচী খ) অভিভাসী উন্নয়ন কর্মসূচী গ) বিভিন্ন প্রকার প্রশিক্ষণ ও সচেতনতামূলক সভা। ঘ) জ্ঞানের আলো পাঠাগার। ঙ) দিবস উৎস যাপন।</p>	০১/০১/১ ৯৯৮	<p>জাতীয় প্রতিবন্ধী উন্নয়ন ফাউন্ডেশন, সাওয়াব, জাতীয় সমাজ কল্যাণ পরিষদ, বুয়াফ ও আরবি, ইনসাইডা বাংলাদেশ, ডব্লিউবিবি ট্রাস্ট, জাতীয় যুবকল্যাণ তহবিল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়, জাতীয় মানব অধিকার কমিশন, ব্র্যাক, জানিপপ, নিজস্ব তহবিল।</p>	<p>ক) কিশোর কিশোরী উপানুষ্ঠানিক শিক্ষা।</p> <p>খ) জাতীয় নির্বাচন ও স্থানীয় নির্বাচন পর্যবেক্ষণ।</p> <p>গ) কোরবানী প্রকল্পে গরিব ও অসহায়দের মাঝে গোস্ত বিতরণ।</p> <p>ঘ) মানবধিকার, মানব পাচার ও যৌতুক, বাল্য বিবাহ রোধে গণ নাটক, জারি গান, গান্ধিয়া ও পটগান কর্মসূচী।</p> <p>(ঙ) মৎস্য চাষ বিষয়ক প্রশিক্ষণ।</p> <p>চ) গরীব ও অসহায় মাঝে</p>

			<p>জাতীয় যুবকল্যাণ তহবিল ও যুব উন্নয়ন অধিদপ্তর</p> <p>(ছ) জ্ঞানের আলো পাঠাগার- সংস্থা নিজস্ব অর্থায়ন</p> <p>(জ) জঞ্জি, সন্ত্রাস, মাদক, যৌতুক বাল্য বিবাহ রোধে সচেতনতা মূলক সভা-সংস্থা নিজস্ব অর্থায়ন</p> <p>(ঞ) মানবাধিকার, নৈতিকতা, মর্যাদা ও মুরালিটি শিক্ষা বিষয়ক আলোচনা সভা- সংস্থা নিজস্ব অর্থায়ন</p> <p>(ঝ) বিভিন্ন জাতীয় ও আন্তর্জাতিক দিবস উদ্- যাপন- সংস্থা নিজস্ব অর্থায়ন।</p>				<p>খাদ্য বিতরণ।</p> <p>ছ) অভিবাসী বিষয়ক এজেন্সি সহযোগীদের ও অভিবাসী অভিভাবকদের অভিজ্ঞতা বিনিময় বিষয়ক প্রশিক্ষণ।</p> <p>(জ) ক্ষুদ্র ও কুটির শিল্প বিষয়ক প্রশিক্ষণ।</p>
--	--	--	--	--	--	--	---